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                   Заседания Правления ТСЖ «Серпуховские ворота»



Из 7 членов Правления Товарищества в заседании участвовали и голосовали по вопросам повестки дня  члены Правления: Меламед О.Л., Кутузова О.Ю., Нестеров В.С., Степанков В.Г., Тимошков М.Ю., Шпуров И.В.

В заседании  участвовали:  Кандаурова Т.И.,  Раева И.А.,  Розанова В.С. Тимофеева Ю.О.
 С повесткой дня заседания выступила Меламед О.Л., которая предложила ее утвердить и избрать секретарем Кандаурову Т.И.
Голосовали ЗА – единогласно.
                                         Повестка заседания:

                         1.О  работах на ОДИ.
                      2. О судебных разбирательствах.
                      3. О работе по заключению договоров на пользование ОДИ.
                      4. Об  обращениях собственников. 
                      5. О работе охранного предприятия.
                      6. Отчет управляющего.
                   
По первому вопросу: 
   Меламед О.Л. сообщила, что в летний период были  выполнены все работы по подготовке дома к  зиме, паспорт готовности МКД  размещен на сайте ГИС ЖКХ. Отопление здания началось  18 сентября т.г. Обращений о  разгерметизации в системе отопления не поступало от собственников, нет протечек  и на ОДИ.  Проведена диагностика и ремонт подающего ГВС оборудования стоящего на балансе ПАО «МОЭК». ГВС в настоящее время соответствует требованиям, жалоб от жителей нет.
   В конце июня т.г. на доме произошла авария. После сильных дождей было актировано  протекание на ОДИ и в квартире  в первом подъезде. Была заказана и проведена ООО «Сервис вентиляции и канализации» видеодиагностика внутреннего трубопровода  ливневой канализации (ливневки). В заключении указано, что причина протекания разгерметизация зачеканки ливневки и указано на необходимость ремонта. В июле т.г., в ходе капитального ремонта в кв. 53 собственник нарушил  стену линевой шахты, где был обнаружен строительный дефект соединения  ливневой трубы, который так же следовало устранить.  Поэтому заключен был договор с ООО «Гидроэксперт» (имеющий опыт, положительные отзывы заказчиков)  на ремонтные работы на ливневках 1 и 5 подъездов. Проведены ремонтные работы, испытания гидроизоляции проливом воды. Обе ливневки приняты к эксплуатации.  Из резервного фонда было потрачено на видеодиагностику 
18 тыс. рублей, на ремонтные работы 278 188 рублей. Предлагается эти расходы утвердить.
    24 июня т.г. была заказана и проведена аварийная прочистка системы канализации 5 подъезда спецоборудованием высокого давления.  В трубах было  большое количество тряпок, наполнителей туалетов для животных. Виновник создания этого засора не признался. Предлагается утвердить расходование 12 000 рублей  из резервного фонда на ликвидацию этого засора.
    В августе житель дома повредил ОДИ в подъезде,  заявил о своем желании компенсировать урон. ТСЖ заказало и оплатило из резервного фонда работы по восстановлению дверей  в подъезд. Резервный фонд в размере 20 800 руб. был пополнен нарушителем.
    Планом ремонтных работ на ОДИ, утвержденным годовым собранием членов ТСЖ,  запланировано  проведение периодического (раз в пять лет) технического обследования МКД.  На проведение этой работы поступили коммерческие предложения от лицензированных организаций  ООО «КапиталСтрой» на 49  тыс. рублей и  ООО «КедрГрупп» на 35 тыс. рублей. Предлагается заключить договор с ООО «КедрГрупп» для независимого технического  обследования МКД. Полученное Заключение разместить в  помещении диспетчерской и сайте ТСЖ. 
   
Голосовали за предложения:   единогласно

По второму вопросу:  выступила  Меламед О.Л.  напомнила о том, что  ранее состоялись судебные заседания по двум искам к ТСЖ:  Ачкасовой Е.Д. о взыскании денежных средств и Яблочкиной О.В. об  обязании  ТСЖ не чинить препятствия в пользовании ОДИ и личным  имуществом. Суды отказали  истцам. Ачкасова Е.Д. обжаловала решение и  28 июня т.г. состоялось заседание  по ее апелляции. Суд поддержал ранее принятое решение суда, принятое в пользу ТСЖ.  По апелляции  Яблочкиной  О.В., которая  не согласилась с решением суда  и подала жалобу,  заседания  суда еще не было. В обсуждении участвовали все. Предложено обратиться в суд за взысканием с Ачкасовой Е. Д. всех расходов ТСЖ на судебные  разбирательства по ее искам, что составляет  более 100 тыс. рублей. А к собственнице Яблочкиной О.В. повторно обратиться  с просьбой отозвать жалобы, так как суд разобрался в волнующем истца вопросе, подтвердил  необходимость заключения возмездных договоров на индивидуальное пользование частью ОДИ МКД.  Дальнейшие судебные разбирательства  потребуют  затрат и со стороны истца и со стороны ТСЖ. Предложить Яблочкиной О.В. заключит договор с ТСЖ на пользование ОДИ. 
    29.06.2022 состоялось заседание по иску ТСЖ к собственнику кв. 28, которым сформирован долг более 4 месяцев по оплате квитанций ТСЖ. Суд удовлетворил иск ТСЖ в полном объеме. Возбуждено исполнительное производство по данному решению.
     Ранее 2 июня т.г. состоялось  заседание Арбитражного суда по иску собственников офисного здания по адресу: Серпуховский пер. 1-3-5, стр.3 к ПАО «МОЭК» об  обязании  проведения ремонтных работ. Суд привлек ТСЖ третьим лицом в этом деле, так как   теплотрасса проходит по нашему участку и в арке 6 подъезда. ТСЖ было истцом и ответчиком неоднократно по поводу  этой теплотрассы с 2016 года, отстаивая решение собрания собственников о консервации этой бесхозной, проложенной с нарушениями теплотрассы. В данном судебном процессе ТСЖ так же настаивал на отказе истцу в заявленных требованиях, поддерживая предложения ПАО  «МОЭК» о  новой точке подключения  отопления. Суд вынес решение и отказал истцу в обязании ПАО «МОЭК» проводить ремонт   теплотрассы проходящей по территории нашего МКД. Затем  истцы подали апелляцию,  в которой настаивали на ремонте теплотрассы и на привлечении нашего ТСЖ как ответчика. Для участия в этом судебном заседании, подготовки возражения на апелляционную жалобу  был заключен договор  с  ООО «Юридический центр Территория права» на сумму 25тыс. рублей. Предлагается согласовать эти расходы из резервного фонда. 20 сентября т.г. состоялось заседание по апелляционной жалобе собственников помещений офисного здания Серпуховский пер.д.1-3-5. Суд отказал истцам, оставил решение без изменений.  
Голосовали за внесенные предложения:
За  единогласно.

По третьему  вопросу: Меламед О.Л. сообщила о заключении договора на пользование ОДИ для  размещение блоков  кондиционера (кровля 7 подъезда) с ГУП МСР с даты фактического пользования 01.01.2022г.  
   До сегодняшнего дня не заключили  договора на индивидуальное пользование ОДИ и не освободилпи занимаемые ими помещения, площади  собственники кв. 35, 36, 50, 79, 83, 95. Присутствующая 07.06.2022 на  заседании Правления  собственница  Ачкасова Е.Д.  заявляла   о готовности  заключить договор на пользование  половиной  мусорокамеры  между 7/8 этажами в 4 подъезде, после согласования с собственником кв.48,  желающим пользоваться  второй половиной этого помещения. В настоящее время собственник кв. 48 имеет договор на отдельное помещение в 4 подъезде, не пользуется половиной помещения между 7\8 этажами. Собственница кв. 50 18.07. 2022 обратилась в ТСЖ с просьбой предоставить ей отдельное помещение.  Договор ей был предоставлен, но Ачкасова Е.Д. его не заключила  и не оплачивает  индивидуальное пользование ОДИ. Предлагается освободить занимаемое Ачкасовой Е.Д.  помещение, врезать новый замок и предложить желающим собственникам это помещение  в аренду. 
    В отношении других нарушителей предлагается направить предписание ТСЖ освободить ОДИ  или заключить договор до 15.10.2022. 

Голосовали: единогласно


По четвертому вопросу: Меламед О.Л. сообщила о коллективных обращениях собственников и июне-сентябре т.г.   
11  обращений поступило от Ачкасовой Е.Д., Благовидовой В.В., Дорохиной Л.А., Григорович Т.Д., Черненко Г.Г. На обращения даны ответы, которые получены заявителями под роспись Ачкасовой Е.Д.   
   Черненко Г.Г., обратился  с предложением разметить машиноместо на дворовой парковке для инвалидов.  Предложено вынести этот вопрос в установленном порядке на рассмотрение собрания собственников. Предложить всем собственникам  предоставить до 01.12.2022 основание для пользования таким местом. 
    Собственники кв. 5 обратились с заключением эксперта об оценке ущерба нанесенного их собственности в результате аварии  на ОДИ (разчеканка ливневки). Заключение установило ущерб в 191 тыс. рублей. В результате переговоров пришли к соглашению о компенсации собственникам  в размере 75 тыс. рублей. Предлагается заключить соглашение на эту сумму за счет резервного фонда ТСЖ.          
Голосовали единогласно 
По пятому вопросу:  Меламед О.Л.  предложила принять работу ЧОП без замечаний.  Предложила перекодировать пульты на въезд по пер. Серпуховский, что позволит уточнить списки пользователей, исключив посторонних лиц. Провести эту работу сотрудникам  охраны через  пост1.
Голосовали: единогласно
По шестому вопросу:  выступила   управляющий  сообщила, что     ведется работа с поставщиками услуг, арендаторами, собственниками.  Сообщила о работе по заключению договора с АО «Трансинжстрой»  на предоставление: контейнеров ТСЖ для вывоза мусора,  пользовании воротами ТСЖ для проезда и парковки их транспорта на их земельном участке у здания по адресу: Б.Серпуховская д.26, стр.1.  Согласована цена по предоставлению этих услуг в размере 12 713, 80 рубле в месяц. Предлагается договор и цену предоставления услуг утвердить. 
   Совместно с  ПАО «МОЭК»  проведено обследование технической возможности установки на МКД коллективного прибора учета стоящего на балансе ТСЖ.   Сделано заключение, что без реконструкции внутридомовых инженерных сетей установить прибор невозможно. Таким образом,  ТСЖ и далее будет использовать приборы ПАО «МОЭК» и оплачивать по фактическому потреблению. Нести расходы на установку дополнительного прибора ТСЖ не будет. ТСЖ продолжит отчитываться перед МЖИ, другими проверяющими организациями  приборами,  стоящими на балансе ПАО «МОЭК».   
    По противопожарной безопасности был повторно в сентябре т.г. обследован   подвал МКД.   Вывешены предупреждения ряду собственников  машиномест, которые располагают здесь  личные вещи, колеса,  перекрывают проходы, чем нарушают  Закона о пожарной безопасности. 
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