                       П Р О Т О К О Л  № 11   от  1 февраля  2024 года

                   Заседания Правления ТСЖ «Серпуховские ворота»

       Из 7 членов Правления Товарищества в заседании участвовали и голосовали по вопросам повестки дня  члены Правления: Башкатов В.Е., Меламед О.Л., Нестеров В.С., Степанков В.Г., Тимошков М.Ю.
 
      На заседание приглашены:  Кандаурова Т.И., Вихорева  Н.А.
      С повесткой дня заседания выступила Меламед О.Л., которая предложила ее утвердить и избрать секретарем Кандаурову Т.И.
      Голосовали ЗА – единогласно.

 Повестка заседания: 
                      1. Об  общих собраниях собственников и  членов ТСЖ. 
                      2. О ремонтных работах на МКД.
                      3. Об  обращениях собственников, арендаторов. 
 4. О работе охранного предприятия.
  5.Отчет управляющего.
  
По первому вопросу выступила Меламед О.Л., которая  сообщили о том, что полномочия выборных органов ТСЖ истекают 29 марта 2024года, поэтому  предлагается утвердить: дату очного собрания 4 марта 2024 года,   время собрания - 20 часов,   место проведение - подвальное помещении здания,  повестку дня собрания: 1.Выборы председателя, секретаря и счетной комиссии собрания членов ТСЖ «Серпуховские ворота».
2. Утверждение отчета Правления ТСЖ  «Серпуховские ворота» о проделанной  работе за период 2022 -2023гг.
3.Утверждение отчета Ревизионной комиссии ТСЖ «Серпуховские ворот»  о проделанной работе за период  2022- 2023гг.
4.Утверждение отчета  о финансовой деятельности ТСЖ «Серпуховские ворота» за 2023 год. 
5. Утверждение  Акта Ревизионной комиссии о проверке финансовой деятельности ТСЖ «Серпуховские ворота» за 2023 год.
 6.Утверждение  сметы расходов  и плана ремонтных работ ТСЖ «Серпуховские ворота» на 2024 год.
7. Выборы нового состава Правления ТСЖ «Серпуховские ворота».
8. Выборы нового состава Ревизионной комиссии ТСЖ «Серпуховские ворота».
    Экономист Вихорева Н.А. сообщила, что  на содержание ОДИ  потребуется увеличение расходов, так как подорожали материалы и тарифы. Вырос взнос в ФКР. На голосование собрания предлагается поставить сметный расчет исходя из  82 рублей с одного кв.м. собственности. 
   Тимошков М.Ю. предложил поставить на решение собрания включение  в план текущего ремонта модернизацию системы допуска в МКД и дворовую территорию, которая позволит организовать современный  пропускной и видеорежим в целях безопасности жителей и имущества. Техническое задание и сметный расчет на сумму 1, 5 миллиона рублей поэтапного проведения такой работы получено от сегодняшнего подрядчика ТСЖ по организации допуска ООО «Посад Монтаж».  
Обсуждали все. Решили: поручить Гл. бухгалтеру, экономисту ТСЖ подготовить проекты финансового отчета за 2023 год и смету доходов и расходов на 2024год. Согласиться с предложением Тимошкова М.Ю. и включить модернизацию системы допуска на МКД в проект плана текущего ремонта 2024 года. 
    Меламед О.Л. напомнила, что в 2022 году было проведено периодическое (раз в 5 лет) независимое обследование технического состояния МКД. Требование было поставлено о необходимости ремонта цоколя и отмостки здания. В 2023 году по цоколю проведены работы. На  отмостке был сделан сектор. Выявлено, что гидроизоляция(пирог)отмостки нарушены. Предлагается провести капитальные ремонтные работы на отмостке  и  профинансировать их средствами из ФКР. На этом счету ТСЖ  на сегодня собрано 9850000 рублей. Коммерческие предложения возможных подрядчиков на эти работы  составляют 7,5 - 8,5 миллиона рублей, таким образом, у ТСЖ есть финансовая возможность провести эти работы в 2024 году. Предлагается 04.03.2024 в 20 часов в подвальном помещении МКД  провести очное собрание собственников со следующей повесткой дня: 1.Выборы председателя, секретаря и счетной комиссии собрания собственников помещений МКД по адресу: Москва,  Серпуховский пер.д.7, стр.1
2. О проведении в мае-октябре 2024 года капитального ремонта  общего имущества  отмостки  МКД.
3. О расходовании не более 8,5 миллиона рублей со спецсчета ТСЖ на капитальный ремонт отмостки МКД.
4. О поучениях:  правлению ТСЖ «Серпуховские ворота» определить  исполнителя работ, председателю Правления от имени всех собственников помещений в многоквартирном доме подписать договор  с  исполнителем работ,  участвовать в приемке выполненных работ по капитальному ремонту отмостки  МКД, в том числе подписывать соответствующие акты.
     Уведомления о собраниях вывесить на  досках объявлении в подъездах и на сайте ТСЖ. Просить членов ТСЖ, собственников вносить предложения по вопросам данных повесток дня собраний до 23 февраля т.г. Затем  размножить документы к собраниям, чтобы дать возможность всем  с ними ознакомиться в помещении Правления ТСЖ.  Подготовить бюллетени для опроса участников собраний.
Обсуждали все. Голосовали: ЗА единогласно
По второму вопросу: управляющий Кандаурова Т.И сообщила об аварийных работах на МКД: прорыв  канализационного лежака 5-4 подъездов, разрыв батарей отопления между3/4 этажами и в мусорокамере  3подъезда, засор в 7 подъезде. Нанесен урон ОДИ: в 3 подъезде повреждено 30 кв.м. окраски лестничных маршей; в подвале повреждена окраска потолка 6 кв.м. в районе 3 и 7 подъездов. Виновные лица в засоре канализации, в оставлении открытого в мороз окна, приведшем к разрыву батареи, не установлены. Все аварийные работы, установка нового оборудования проведены специализированной организацией, которая дала заключения о причинах каждого случая.  Уведомления об авариях  вывешены в подъездах. Предлагается согласовать расходы на устранение этих аварий в размере 160 тыс. руб.  из резервного фонда. Обратить внимание жителей на бережное отношение к ОДИ.  На МКД неоднократно останавливался лифт с людьми в кабинах в 3 подъезде!  Су-16 АО Мослифт заменили плату,  вводные автоматы в машинном  отделении.  ТСЖ провело диагностику общедомовых автоматов и электросчетчиков. Сегодня  лифт вновь останавливался. Причина не установлена. Предлагается пригласить независимую организацию для выявления и устранения причины остановок лифта. Голосовали: ЗА Единогласно
По третьему вопросу: Меламед О.Л. сообщила, что на обращения собственников, жителей 3 подъезда о предоставлении информации ответы даны. Других обращений не поступало.
Голосовали: ЗА Единогласно
 По четвертому вопросу: Сотрудники  ЧОП сообщили, что их замечания о запрете стоянки  на выделенном месте для спец. техники часто  игнорируется  
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